



To: la Kamarauli

Региональный семинар для стран Восточной Европы и Центральной Азии по Фармаконадзору: Осуществление активного Мониторинга Безопасности противотуберкулёзных Препаратов (аМБП) при использовании новых лекарственных средств и краткосрочной схемы лечения лекарствено-устойчивого туберкулёза (ЛУ ТБ)

Место проведения: Отель «Интерконтиненталь», ул. Желтоксан, 181, Алматы 050013, Казахстан

Дата проведения: 13-15 июня, 2018

Уважаемый (ая) la Kamarauli,

Мы рады пригласить Вас принять участие в региональном семинаре для стран Восточной Европы и Центральной Азии по Фармаконадзору: Осуществление активного мониторинга безопасности противотуберкулёзных препаратов (аМБП) при использовании новых лекарственных средств и Краткосрочного Режима Лечения лекарствено-устойчивого туберкулёза (ЛУ-ТБ), в рамках проекта USAID TBCARE II.

многие страны начали или готовятся к применению В настоящее время, противотуберкулёзных препаратов (НП) и краткосрочного режима лечения (КРЛ) в рамках программы клинического менеджмента ЛУ-ТБ. Очень важно на данном этапе решить проблемы с пониманием и должным уровнем реализации стратегии аМБП. Данный семинар организован в рамках технического сопровождения благотворительной программы пожертвования Бедаквилина (Bedaquiline Donation Program) С целью укрепления потенциала национальных противотуберкулёзных программ по обеспечению контроля безопасности пациентов и мониторинга неблагоприятных побочных реакций при внедрении новых препаратов и краткосрочной схемы лечения ЛУ-ТБ, основываясь на структуре аМБП разработанной Всемирной Организацией Здравоохранения (ВОЗ).

Цель семинара -- обсуждение ключевых вопросов, обмен опытом, а также анализ уроков, извлеченных из уже существующих программ аМБП, потенциальные вмешательства, аргументация и способы усиления программ аМБП для обеспечения безопасности пациентов и надлежащее использование новых препаратов и КРЛ. Этот семинар может послужить развитию эффективного сотрудничества между Национальными Программами по борьбе с Туберкулезом и Агенствами по Регулированию Безопасности Лекарственных Средств (АРБЛС) в процессе внедрения новых противотуберкулёзных лекарственных средств и КРЛ и осуществления мероприятий в рамках аМБП.

Мы надеемся, что этот семинар даст четкое понимание разработанной ВОЗ стратегии аМБП на страновом уровне и поможет разработке индивидуальных «Дорожных карт аМБП» для эффективного осуществления национальных программ. Как ожидается, представители команд представят статус существующих страновых систем Фармаконадзора. Инструкции для презентации будут высланы после подтверждения приглашения. «Дорожная карта аМБП» должна стать инструментом, связывающим все заинтересованные стороны и организации для гарантирования





прав доступа пациентов к НП и КРЛ и гарантией того, что полноценная программа аМБП и структура учёта и отчетности будет установлена.

Предварительная повестка мероприятия прилагается.

В состав команды от каждой страны, желательно, должен входить представитель Национальной Программы борьбы с Туберкулезом (в том числе, координатор по контролю за лекарственно устойчивым ТБ) и представитель национального Агенства по Регулированию Безопасности Лекарственных Средств. В целом, USAID может поддержать участие <u>5 представителей от каждой страны</u>. USAID может расширить круг приглашённых на мероприятие за счёт представителей партнёрских исполнительных организаций. В этом случае, участие обеспечивается за счёт данных организаций.

Просим вас подтвердить участие в семинаре по возможности в кратчайшие сроки.следующему электронному адресу: tbcareii@URC-CHS.com.

Мы с нетерпением ждем вашего участия!

С наилучшими пожеланиями,

Refiloe Matji, MD

The W. A

Руководитель проекта TBCARE II